

Optimismo por actual movimiento comercial

Optimismo por la forma en que se desarrollan las actividades comerciales, expresan comerciantes capitalinos.

El ambiente navideño es notorio en las zonas comerciales y urbanas del país, especialmente en San Salvador.

Los comerciantes, al expresar su optimismo por la forma en que hasta el momento se desarrollan las actividades comerciales, señalan que estas van desde las vendedoras ambulantes hasta los almacenes y demás centros comerciales establecidos.

Una vendedora de tarjetas navideñas,

manifestó que centenares de personas se acercan a los puestos para adquirirlas y enviarlas a sus familiares en el exterior o a los departamentos del país. Las frutas de la época adornan los puestos de las vendedoras, quienes las ofrecen al público en forma optimista.

Así también, se observa gran afluencia en todos los almacenes y demás centros comerciales, los cuales han sido adornados con figuras navideñas, y con focos de colores que denotan la alegría y colorido en forma optimista.

—Pasa a la página 13—

Hasta sábado 27

Mañana viernes 26 no circulará LA PRENSA GRAFICA debido a que su personal estará descansando hoy. Nuevamente estaremos con nuestros apreciados lectores el sábado 27. LA PRENSA GRAFICA, al hacer una pausa en su circulación, expresa al pueblo salvadoreño sus felicitaciones de Navidad.

El Salvador se adhiere a acuerdo de Cooperación

Con la firma del titular de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, El Salvador se adhirió al Nuevo acuerdo de Cooperación Técnica entre los países miembros del CORECA y el IICA.

El acto se realizó recientemente en el Despacho del Ministro Duarte Funes, quien recibió la primera visita oficial que efectúa a un país miembro el Dr. Reynaldo Pérez Guardia, actual secretario de Coordinación del CORECA, y fue

—Pasa a la página 14—

Represión económica elimina la libertad

La represión económica, que el gobierno ha desatado en contra del pueblo salvadoreño, está eliminando paulatinamente, las libertades individuales, afirma el escritor Ruffo Vito Marroquín.

Señala, que las libertades que cortan los actuales gobernantes, son los más

mas que le permiten aspirar a un mejor sistema de vida económica, generando mejores estructuras empresariales, que a su vez, generan fuentes de trabajo.

En este sentido, los nuevos impuestos que el gobierno pretende imponer,

—Pasa a la página 32—

Damnificados de San Jacinto se organizan

Los damnificados del Barrio San Jacinto se han unido en la Organización Vecinal Panamá en pie, para reunir juguetes para los niños damnificados de esa zona.

Así lo dan a conocer los señores Pedro Salvador Sánchez y doña Emma Alicia Machado R., miembros directivos de la mencionada organización.

Agregan los aludidos ciudadanos que representan a los damnificados por el terremoto de la Calle Lara, Campos, Pasaje Panamá y 10 Avenida Sur del Barrio San Jacinto, aproximadamente unas 350 familias damnificadas.

“Hemos recurrido a varias empresas salvadoreñas en busca de apoyo a nuestro empeño de llevar alegría a los miles de niños que han sufrido las consecuencias del terremoto del pasado diez de octubre, afirman, y es así como también realizaremos un carnavalito este día 24 de diciembre por la tarde, para obtener mayor ayuda de toda persona de buen corazón.”

—Pasa a la página 14—

Educación académica de acuerdo a realidad

Preocuparse por una educación académica acorde a la realidad, es objetivo del Consejo Superior de Universidades Privadas (COSUPES).

Informa lo anterior, la Dra. Adela Cabezas de Rosales, Rectora de la Universidad Francisco Gavidia y Presidenta del Consejo Superior de Universidades Privadas.

Señala, que esta entidad surgió hace dos años, como una necesidad de coordinar entre todas las universidades privadas del país, las labores tendientes a ejercer una educación superior acorde a

los momentos actuales que vive la república.

Las universidades privadas creadas en los últimos seis años, dice, surgen para rescatar los diferentes valores que por esos años tendían a desaparecer en la juventud salvadoreña, y últimamente se ha formado el Consejo Superior de Universidades Privadas para velar por la buena administración universitaria.

Explica la Dra. Adela Cabezas de Rosales, que como primera actividad de la nueva Junta Directiva del Consejo Supe-

—Pasa a la página 13—



NIVELACION PROFESIONAL. Veintiocho oficiales de los diferentes cuerpos de seguridad, asistieron al curso de nivelación profesional, el cual fue clausurado por el Viceministro de Seguridad Pública,

Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla. El evento es considerado como el de mayor jerarquía que se ha impartido en el país, capacitando, simultáneamente, a personal de la Policía Nacional, Guardia Nacional y Policía de Hacienda.



CONTINUARAN TRABAJOS. Esta semana continuará la demolición y rehabilitación del Asilo Sara, informa el Ing. Jorge A. Morales Guillén, del Club Rotario. Se pretende entregar a las autoridades el 90 por ciento de los trabajos ya

concluidos. De Izquierda a derecha Lic. Marco A. Interiano, director del ISRI; Ing. Morales Guillén y Dra. María Gladys Reyes, directora del Asilo, acompañados de otros distinguidos miembros del Club Rotario y del Patronato Pro-Asilo Sara.

Desde Enero revisarán problema construcción

Desde enero, recién concluidas las festividades de fin de año, se revisarán los problemas de la construcción con los sectores de esa industria, declaró el Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte.

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), reiterará sus planteamientos y alternativas de solución, para cada problema, en esa reunión en la que estarán presentes, representantes de otros sectores igualmente interesados en la construcción.

Los ministerios de Economía y Hacienda, también estarán presentes en esa cita,

en la cual, el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, detallará cuestiones relativas al Decreto emitido posteriormente al terremoto y el cual, según dice, trata de lograr un control en los abusos que por lógica se suscitan después de un sismo.

El Decreto en cuestión, exime de impuestos a los materiales de construcción que provienen del exterior y que se utilizarán para la reconstrucción de viviendas, así como en evitar la generación de demandas por encima de las ya existentes, puesto que se provocaría mayor escasez.



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

OBRAS. El Alcalde de El Paisnal, Sr. Francisco Atilano Chávez Estrada, señala que para esa localidad, son de extrema importancia, las obras de recuperación, recién inauguradas por la Gobierno y la Fuerza Armada.

No se han aumentado tarifas dice la ANDA

No es verdad, dice en comunicado, la gerencia general, que la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), haya aumentado sus tarifas por servicio de agua, agregando, que denuncia sobre el particular

pueden tener origen en las lecturas correctas que se están haciendo en los nuevos medidores instalados.

Efectivamente, durante el año ANDA ha estado implementando la instalación de nuevos medidores en

—Pasa a la página 13—

Enorme inconformidad por el paquetazo señala

La enorme inconformidad que reina entre el pueblo salvadoreño a raíz del “Paquetazo No. 2” del gobierno demócrata cristiano, puntualiza la Br. Flor Elizabeth Cerritos Chávez.

La Br. Cerritos Chávez, estudiante del último año de Derecho, dijo que es notorio el descontrol que ha venido a crear entre la ciudadanía en general, el anuncio “navideño” de nuevos impuestos a partir de enero de 1987. Con esta disposición, agregó, la zozobra, inconformidad y descontento se palpa por todos los sectores de la capital e interior del país, porque el “Paquetazo 2”

—Pasa a la página 32—

Asilo Sara Zaldívar ya está reacondicionado

El 90 por ciento de las instalaciones del Asilo Sara Zaldívar, han sido reacondicionadas y entregadas al Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Los trabajos han sido dirigidos por la Subcomisión de Rehabilitación del Asilo Sara, integrada por el Ing. Jorge Morales, Manuel Rivera Calvo, Ing. José Hernández, Ing. Eduardo Moisa y Jorge Cea Campos, del Comité de Emergencia Rotaria.

Se dio a conocer que se contó para los trabajos con una cuadrilla de trabajadores de la Dirección General de Caminos,

el maestro de obra señor Murillo y del Ing. Escobar.

El pasado 12 se entregó al Ministro de Salud, Dr. Benjamín Valdez, el 90 por ciento de las instalaciones debidamente rehabilitadas, pintadas, provistas de camas y colchones nuevos, que permitió a la Dirección entrar nuevamente a los edificios a los ancianitos que desde el terremoto dormían en el jardín, bajo champas y tiendas de campaña.

Se explicó que los trabajos fueron posibles gracias a los fondos obtenidos de

—Pasa a la página 32—